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Tomaszow Lubelski 16.12.2022 r.

DO UCZESTNIKOW POSTEPOWANIA

ODPOWIEDZ NA PYTANIA DO TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na zadanie:

,Budowa elektrowni fotowoltaicznej
przy oczyszczalni $ciekow w Tomaszowie Lubelskim”

Znak sprawy — SM/33/2022

W zwiazku z trescig pytan odnoszacych sie do wyjasnienia tresci SWZ, ktére wptynely do
Zamawiajgcego , Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

1. Czy Zamawiajacy dopusci panele fotowoltaiczne o ponizszych parametrach:
- napiecie jalowe Uoc =50V

- napiecie przy mocy maksymalnej Umpp =41,2 V

- prad przy mocy maksymalnej Impp - 11,17 A

- temperaturowy wspélezynnik pradu - Isc =0,049 %/C

- temperaturowy wspoélczynnik napiecia Uoc = -0,33 %/C

Odpowied?:
Ad.1: Zamawiajgcy dopuszcza zmiang moduléw fotowoltaicznych tylko i wylgcznie pod
warunkiem zachowania opisu zawartego w pkt 1115 Specyfikacji Warunkéw Zamowienia nr
ref. SM/33/2022.
Przytoczone przez potencjalnego Oferenta parametry modulow nie spetniajq minimalnych
wymagan przytoczonych SWZ (m.in. wspolczynniki zaleznosci temperaturowej odbiegajq
znaczgco od minimalnych wartosci - ponad 20%,). Pozostale istotne parametry nie zostaly
przedstawione Zamawiajgcemu.
Ponadto w przytoczonym wyzej punkcie dot. modutéw fotowoltaicznych ppkt e)
JEST: Prqd przy mocy maksymalnej: Inpp = 11,454
POWINNO BYC: Prqd przy mocy maksymalnej: Iupp = 10,924

2. Prosze o wyjasnienie zapisu zawartego w SIWZ dz VIL. -" Zamawiajacy zada
zlozenia przez Wykonawcow kart katalogowych proponowanych urzadzen: - moduléw i

R Rzeczpospolita <M~ lubelskie M
_ Polska * ‘qué\ty fl}'\'i{,"’ Ro«u::‘:;g::mlmo

Program Regionalny



’ PG K M Przedsiebiorstwo Gospodarki Komunalnej
d I i Mieszkaniowej Sp. z o.0.
Vomaszow Lubeiski 22-600 Tomaszéw Lubelski ul. Lwowska 37a

falownikéw wraz z niezbednymi obliczeniami technicznymi do akceptacji przez
Inwestora ' - prosze o wyjasnienie o jakie obliczenia chodzi Zamawiajacemu .

Odpowiedz:

Ad.2: Zamawiajgcy wymaga dostarczenia wszystkich obliczen co najmniej zawartych w
Dokumentacji Projektowej oraz zgodnych z normg PN-HD 60364-7-712:2016 i PN-EN
62446-1:2016-08/A1:2019-01.

3. Zgodnie z opisem technicznym branzy konstrukcyjno - budowlanej bilans robét
ziemnych wynosi :

- objetosé wykopow - niwelacja i wzmocnienie podloza - 1794,40 m3 , natomiast w
przedmiarze - 604,64 m3

- objeto$é nasypéw i gruntu do nawiezienia - 3802,98 m3 - natomiast w przedmiarze -

453,48 m3
- humus do rozplantowania 7732,80 m2 - natomiast w przedmiarze 572,40 m2

poniewaz zgodnie z STWZ mamy zlozy¢ wraz z oferta kosztorys , prosz¢ o wyjasnienie
rozbieznosci .

Odpowied?:

Ad.3. Zamawiajgcy informuje ze dane zawarte w Dokumentacji Projektowej sq odniesieniem
do realnej wyceny oferty. Potencjalny Oferent musi zweryfikowac wszystkie koszty inwestycji
we wlasnym zakresie. Obowigzuje oferta ryczaltowa dla calosci zadania z uwzglednieniem
wszystkich elementow dolgczonych do procedury przetargowey.
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